
„Obdarujte s chutí.“

Dárkové sady 
Dárková balení



Doručení na adresu určení 

a jednotlivá balení po 1 ks.

Dodání Messenger 

do 24 hod. z ruky do ruky.

Balení si určíte podle Vašeho 

výběru a přání.

EKO 
přírodní krabice

Dárkové 
krabice
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CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Doručení na adresu určení a jednotlivá balení po 1 ks.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Balení si určíte podle Vašeho výběru a přání.

Více na našich webových stránkách 
www.versailles.cz | www.darekschuti.cz

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Označení: 210720/82 
• Pato paštika s kachní příchutí, 125 g
• Italské chipsy, 40 g
• Heineken ležák 12%
• Desperado 0,33 l
• Plzeň 0,33 l

Označení: 210720/88
• Silvestri Castelli Romani Rosso 0,75 l
• Italská Hořká čokoládá NERO 99%, 75 g
• Peperoncini ripieni al tonno, 240 g
• Rillettes s bažantím masem, 180 g
• Solené arašídy, 75 g

Označení: 210720/77
• Pollo paštika s kuřecí příchutí, 125 g
•  Hořká čokoláda 75% NERO Ekvádor Novi, 75 g
• Koktejl sušených plodů, 50 g

Označení: 210720/83
• Silvestri Castelli Romani Bianco 0,75 l
•  Italské grilované žampiony ve slunečnicovém 

a olivovém oleji, 320 g
• Mix ořechů, 50 g
• Kachní terina se zeleným pepřem, 180 g
• Farmářská terina, 90 g
•  BIO Delikatesa s kozím sýrem 

a vlašskými ořechy, 90 g  

Označení: 210720/86 
• Staročeská medovina 0,75 l
• Francouzská terina, 180 g
• Perníčky medové BIO, 100 g 
• Solené arašídy, 75 g
• Český med z CHKO 250 ml

Označení: 210720/79
• Vepřová paštika Ibérico, 125 g
•  Willie‘s čokoláda Rio Caribe hořká 72%, 50 g
• Koktejl sušených plodů, 50 g
• Francouzské kachní rillety, 180 g

Označení: 210720/89
• Reva Rakvice Modrý Portugal
•  Hořká čokoláda 75% NERO Ekvádor Novi, 75 g
• Koktejl sušených plodů, 50 g
• Kachní terima s hříbkem Jean Brunet, 180 g
• Krůtí terina s armagnacem, 180 g

PREFERUJEME 

EKOLOGICKÁ BALENÍ

TIP
na vánoční 

dárek

TIP
na vánoční 

dárek

411 Kč

710 Kč

434 Kč

636 Kč

291 Kč

753 Kč

839 Kč
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CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Doručení na adresu určení a jednotlivá balení po 1 ks.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Balení si určíte podle Vašeho výběru a přání.

Více na našich webových stránkách 
www.versailles.cz | www.darekschuti.cz

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Označení: 210720/29
• Vanilkové BIO rohlíčky, 100 g
• Rilettes s krůtím masem s meruňkou, 180 g
• Meruňkový džem, 170 g

Označení: 210720/32
• Cimrmanova bylinná 35% 0,20 l 
• Játrová paštika ibérico, 2 x 78 g
•  Willie‘s Indonesian Gold Surabaya 69% 

hořká, 50 g

Označení: 210720/33 
•  Willie‘s čokoláda Gold Chulucanas 

hořká 70%, 50 g
• Rilettes s kachním masem s ovocem, 180 g
• Mix ořechů, 50 g 
• English Tea Shop černý čaj 8 sáčků

Označení: 210720/30 
•  Vanilkové BIO rohlíčky, 100 g
• Josef Lada Vánoce Mléčná čokoláda, 80 g

Označení: 210720/28
• Český med z CHKO 250 ml
•  Perníčky medové BIO, 100 g 
• Jemná kuřecí paštika, 160 g 

Označení: 210720/36
•  Willie‘s Cacao Hazelnut 

Raisin Chulucanas 70%, 50 g
•  Mix sušených ořechů, 50 g 
• Rillettes s bažantím masem, 180 g
• Slaninové čatní s uzenou paprikou 

Označení: 210720/35
• Škvarková pomazánka, 180 g
•  Mix sušených ořechů, 50 g
• Rillettes s bažantím masem, 180 g
• Slaninové čatní s uzenou paprikou

Označení: 210720/31
• Bassta Olivový olej extra virgin 250 ml sklo
•  Mix ořechů, 50 g
•  Játrová paštika ibérico 

s pepřovou příchutí, 2 x 78 g
•  Bassta Olivy plněné pastou 

z pálivé papričky, 200 g

TIP
na vánoční 

dárek

413 Kč

410 Kč

407 Kč

456 Kč

263 Kč

420 Kč

450 Kč

375 Kč

Malé balení 
dárkových krabic

Malé balení 
dárkových krabic

český 
sortiment

český 
sortiment

český 
sortiment

český 
sortiment

špaňelský 
sortiment



8 9
CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Doručení na adresu určení a jednotlivá balení po 1 ks.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Balení si určíte podle Vašeho výběru a přání.

Více na našich webových stránkách 
www.versailles.cz | www.darekschuti.cz

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Označení: 210720/21
• Paul Chamblain Demi sec 0,7 l
• Venkovská terina, 220 g
•  BIO Delikatesa s kozím sýrem 

a vlašskými ořechy, 90 g 
• Francouzská Farmářská terina, 180 g

Označení: 210720/27
• Medovina Staroslovanská 0,75 l
• Rilettes s krůtím masem s meruňkou, 180 g
•  Perníčky medové BIO, 100 g 

Označení: 210720/24 
•  Mandle, 100 g
•  Játrová paštika ibérico 

s lanýžovou příchutí, 2 x 78 g
• Old Porter 0,7 l 
•  Baby Willie‘s Cacao Las Trincheras Gold 

72% hořká, 26 g

Označení: 210720/23 
•  Vařená šunka, 200 g
•  Beemster Medium, 4 měsíce zrání, 150 g
•  Finca Las Virtudes 

Cabernet Sauvignon 2019, 0,75 l

Označení: 210720/22
• Prosecco Treviso DOC Antonini Ceresa 0,75 l
•  Gran Padano, cca 300 g 
• Grilované zelené olivy v oleji, 230 g

Označení: 210720/25
•  Olio extra Vergine d‘ Oliva 

D.O.P Terra di Bari 250 ml
•  Formaggio Gran Mantova cca, 300 g 
• Mix oříšků, 50 g
• Sušená cherry rajčátka, 200 g

Označení: 210720/38
• Kachní terina se zeleným pepřem, 180 g
•  Mix sušených ořechů, 50 g
•  Ortomio zelené olivy bez pecky 

ve slaném nálevu 212 ml 

Označení: 210720/39
• Játrová pomazánka, 180 g
•  Škvarkové sádlo z divočáka, 150 g
•  Willie‘s hořká čokoláda, 50 g 

TIP
na vánoční 

dárek

533 Kč

503 Kč

557 Kč

360 Kč

402 Kč

530 Kč

525 Kč

386 Kč

Střední balení 
dárkových krabic

Střední balení 
dárkových krabic

italský 
sortiment

italský 
sortiment

český 
sortiment

francouzský 
sortiment
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CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Doručení na adresu určení a jednotlivá balení po 1 ks.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Balení si určíte podle Vašeho výběru a přání.

Více na našich webových stránkách 
www.versailles.cz | www.darekschuti.cz

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Označení: 210720/13
• Cabernet Sauvignon Monteverdi 0,75 l
• Beemster Medium, 4 měsíce zrání, 150 g
•  Koktejl sušených plodů, 50 g
• Fr. specialita z tuňáka se sušenými rajčaty, 90 g
•  Kachní terima s hříbkem Jean Brunet, 180 g
•  Olive Verdi denocciolate 

olivy zelené bez pecky 310 ml

Označení: 210720/11
• Fantini Sangiovese IGT 0,7 l
• Rajčata v oleji, 200 g
• Vepřové výpečky na černém pivu, 400 g
• Fuet italský extra, 150 g
• Fuet italský, 150 g

Označení: 210720/16 
•  Solené arašídy, 75 g
•  Olivy plněné pastou z pálivé papričky, 200 g
• Cornichons okurčičky 250 ml 
•  Hořčice Moutarde Mosterd, 200 g
•  Vepřová paštika Ibérico, 200 g
•  Játrová paštika ibérico 

s lanýžovou příchutí, 2 x 78 g
•  Chips original, 45 g
•  Vepřová paštika Pimenta 

s pepřem, 125 g

Označení: 210720/14 
•  Finca Las Virtudes Merlot 2019, 0,75 l
•  Mix oříšků, 50 g
• Cornichons okurčičky 250 ml
•  Hořčice Moutarde Mosterd, 200 g
•  Vepřová paštika Pimenta s pepřem, 125 g
•  Pato paštika s kachní příchutí, 125 g

Označení: DKM210720/5
• Svařené víno 1 l
•  Josef Lada Hořká čokoláda, 20 g 
• Vanilkové BIO rohlíčky, 100 g
•  Mandle pražené solené 

himalájskou solí ve skle, 100 g
•  Rilettes s krůtím masem 

s meruňkou, 180 g
•  Farmářská terina, 280 g

Označení: 210720/9
• Víno Cabernet Veneto IGT 0,75l
• Vepřová paštika Iberico, 200 g
• Vařená šunka, 200 g
•  Ortomio zelené olivy bez pecky 

ve slaném nálevu 212ml
•  Willie´s Indonesian 

Gold Surabaya 69% hořká, 50 g
• Sušené hovězí maso Original, 40 g
 

Označení: DKM210720/7
• Prosecco Il Beato Vespaiolo Extra Dry DOC 
•  Vepřová paštika Iberico, 200 g
•  Italská hořká čokoláda NERO 70%, 75 g
•  Sušené hovězí maso original Smoky, 25 g
•  Solené arašídy, 75 g 

Označení: 210720/12
• Silvestri Castelli Romani Bianco 0,75 l
•  Kachní terina se zeleným pepřem, 180 g
•  Játrová paštika ibérico 

s pepřovou příchutí, 2 x 78 g
•  Olivy ve slaném nálevu 142 ml
•  Mix sušených ořechů
•  Willie‘s čokoláda, Peru Gold 

Chulucanas hořká 70%, 50 g
•  Olivový olej extra virgin 250 ml 

TIP
na vánoční 

dárek

TIP
na vánoční 

dárek

795 Kč

615 Kč

782 Kč

666 Kč

525 Kč

755 Kč

719 Kč

719 Kč

Velké balení 
dárkových krabic

Velké balení 
dárkových krabic
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Doručení na adresu určení a jednotlivá balení po 1 ks.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Balení si určíte podle Vašeho výběru a přání.

Více na našich webových stránkách 
www.versailles.cz | www.darekschuti.cz

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Označení: 210720/10
•  Monteverdi Montepulciano 

d‘ Abruzzo Gemma 0,75 l 
•  Bacco Renzini salám s vínem primitivo, 180 g
•  Osteria Italia Grissini Stirati, 120 g

Označení: 210720/96
• Olio extra Vergine d‘ Oliva D.O.P Terra di Bari 500 ml
• Italská čokoláda NERO s pomeranč. kůrou, 75 g
• Pollo paštika s kuřecí příchutí, 125 g
• Willie‘s Indonesian Gold Surabaya 69%, 50 g
• Horčice Bowmore s whiskey, 200 g
• Pomerančová zavařenina s whisky bowmore, 235 g
• Sušené hovězí maso se zázvorem a medem, 40 g
• Linguine se sépiovou černí Morelli, 250 g 
• Ortomio zelené olivy bez pecky ve slaném nálevu 212 ml
• Rilettes s husím masem na pomerančích, 180 g
• Rillettes s masem z divočáka, 180 g
•  Chipsy Tortillas 

Pepe NERO e Sale Marino, 40 g

Označení: 210720/95
• Callipo džem z červených papriček, 100 g
• Farmářská terina s pálivou paprikou Espelette, 180 g
• Italská hořká čokoláda NERO 99%, 75 g
• Villa Fontana Bardolino 2019 Tommasi 0,7 l
• Čokoláda Willie‘s Almendra hořká s mandlí 70%, 50 g
• Peperoncini ripieni al tonno, 240 g
•  Osteria Italia Grissini Stirati rajčatové, 120 g
•  Rillettes s kohoutím masem 

na víně, 180 g

Označení: 210720/97
• Gaggiandre Prosecco Treviso BIO 0,75 l
• Osteria Italia Grissini Stirati s rozmarýnem, 120 g
•  Olio Extra Vergine san Martino non Filtrato, 250 g
• Vintage chipsy rozmarýn, 300 g
•  Willie‘s čokoláda Peruvian Gold 

Chulucanas 70%, 50 g
• Grilované žampiony ve slun. a oliv. oleji, 320 g
•  Peperoncini riieni Peperoncini 

con formaggio di capra, 240 g
• Rilletes s jelením masem, 180 g

Označení: 210720/94
• Klasické italské Grissini, 120 g
• Willie‘s čokoláda mléčná se solí, Rio Caribe 44%, 50 g
• Astoria Prosecco Fashion Unica 0,75 l
• Sea Salt hořká čokoláda s mořskou solí, 80 g
• Kachní paštika, 180 g
• English Tea Shop černý čaj 8 sáčků
• Krůtí terina s armagnacem Terrine, 180 g
•  Rozpustná káva 

arabica-BIO kvalita, 100 g

TIP
na vánoční 

dárek

1 431 Kč

1 620 Kč

1 529 Kč

1 488 Kč

Velké balení 
dárkových krabic 

na magnet

608 Kč



Dárkové 
bílé krabice

Celofánové 
balíčky

Doručení na adresu určení 

a jednotlivá balení po 1 ks.

Dodání Messenger 

do 24 hod. z ruky do ruky.

Balení si určíte podle Vašeho 

výběru a přání.
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CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Doručení na adresu určení a jednotlivá balení po 1 ks.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Balení si určíte podle Vašeho výběru a přání.

Více na našich webových stránkách 
www.versailles.cz | www.darekschuti.cz

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Označení: 210720/45
• Gorgo Perlato 0,7 l
•  Čokoláda Willie‘s 

bílá el Blanco Venezuela, 50 g
• Kaštanový Italský med Casa Rinaldi 250 g
• Sušené plody 100 g
• Sada zavařenin se šampaňským, 3 x 42 g

Označení: 210720/57
• Tullamore dew 40% 0,70 l
• Tullamore dew 40% 0,05 l
• Chipsy Tortillas Sale Marino, 40 g
•  Sušené vepřové tyčinky 

Salami Sticks Original, 40 g
•  Čokoláda Willie‘s Peruvian Gold Chulucanas 

hořká 70%, 50 g
•  Kachní terina 

se zeleným pepřem, 180 g

Označení: 210720/56
•  Cimrmanova bylinná 35% 0,20 l 
•  Jemná kuřecí paštika, 160 g 
•  Baby Willie‘s Cacao Las Trincheras Gold 

72% hořká, 26 g
•  Mix sušených plodů, 100 g
•  Francouzská farmářská terina, 280 g

Označení: 210720/46
•  Fantini Sangiovese IGT 0,7 l
•  Červené papričky bez konzervantů, 

bez barviv, bez emulgátorů 290 ml
•  Vepřové výpečky na černém pivu, 400 g
•  Fuet italský extra, 150 g
•  Fuet italský, 150 g

Označení: 210720/48
• Silvestri Castelli Romani Bianco 0,75 l
• Španělský olivový olej extra virgin 250 ml sklo
• Mix ořechů, 50 g
•  Játrová paštika ibérico 

s pepřovou příchutí, 2 x 78 g
• Zelené olivy ve sklem 212 ml
• Willie‘s hořká čokoláda, 50 g
•  Kachní terina 

se zeleným pepřem, 180 g

Označení: 210720/52
• Svařené víno 1 l
• Tekuté koření na svařák, 365 g
• Vanilkové BIO rohlíčky, 100 g

Označení: 210720/54
• Republika exclusive 38% 500 ml
• Višňový džem s rumem Republica, 170 g
• Mix oříšků, 100 g

Označení: 210720/44
• Primitivo Salento Quattro Passi 2018, 0,7 l
• Vařená šunka, 200 g
• Vepřová paštika Iberico, 200 g
• Sušené hovězí maso Original, 40 g
• Zelené olivy ve slaném nálevu ve skle 212 ml
•  Willie‘s čokoláda Peruvian Gold 

Chulucanas 70%, 50 g 

TIP
na vánoční 

dárek

926 Kč

554 Kč

758 Kč

582 Kč

852 Kč

894 Kč

315 Kč

768 Kč

TIP
na vánoční 

dárek

český 
sortiment

český 
sortiment
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CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Doručení na adresu určení a jednotlivá balení po 1 ks.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Balení si určíte podle Vašeho výběru a přání.

Více na našich webových stránkách 
www.versailles.cz | www.darekschuti.cz

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Označení: 210720/50
• Miazzi Prosecco DOC rosé Millesimato 0,75 l
•  Willie‘s Cacao Hazelnut Raisin 

Chulucanas 70%, 50 g
• Káva blend romeo moka, 200 g

Označení: 210720/40
•  Levante extra panenský černý 

lanýžový olivový olej 250 ml 
•  Škvarkové sádlo z divočáka 

se zeleným pepřem, 150 g
•  Mandle pražené solené 

himalájskou solí ve skle, 100 g

Označení: 210720/41
•  Republika exclusive 38% 0,5 l
•  Paštika Ibérico s vepřovým masem, 200 g
•  Vařená šunka, 200 g

Označení: 210720/55
•  Levante extra panenský 

citronový olivový olej 250 ml
•  Paštika Pollo, 125 g
•  Paštika Pato, 125 g

Označení: 210720/53
• Villa Fontana Bardolino 2019 Tommasi 750 ml
• Osteria Italia Grissini Stirati, 120 g
• Rillettes s kohoutím masem na víně, 180 g

Označení: 210720/43
• Cornichons okurčičky 250 ml
• Solené pistácie, 70 g
• Pato paštika s kachní příchutí, 125 g
• Kachní terina se zeleným pepřem, 180 g

Označení: 210720/42
• Kachní terina s Armagnakem, 180 g
•  Franc. specialita z tuňáka „Thoinade“ 

se sušenými rajčaty, 90 g
• English Tea Shop černý čaj 8 sáčků
•  Willie‘s Cacao Milk of the Gods Rio 

Caribe 44%, 50 g

Označení: 210720/51
• Prosecco Asolo Fashion DOCG 0,75 l
•  Willie‘s Cacao Milk of the Gods 

Rio Caribe 44%, 50 g

TIP
na vánoční 

dárek

530 Kč

627 Kč

447 Kč

443 Kč

278 Kč

515 Kč

447 Kč

470 Kč

Malé balení

Malé balení

Malé balení

Malé balení



Doručení na adresu určení 

a jednotlivá balení po 1 ks.

Dodání Messenger 

do 24 hod. z ruky do ruky.

Balení si určíte podle Vašeho 

výběru a přání.

Dřevěné 
bedýnky

Papírové 
tašky
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CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Doručení na adresu určení a jednotlivá balení po 1 ks.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Balení si určíte podle Vašeho výběru a přání.

Více na našich webových stránkách 
www.versailles.cz | www.darekschuti.cz

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Označení: 210720/67
• Republika exclusive 38% 500 ml
• Rilettes s bažantím masem, 180 g
• Višňový džem s rumem Republica, 170 g
• Paštika z grilovaného kuřátka, 130 g
• Hořčice Moutarde Mosterd 250 ml
• Mix ořechů, 50 g
• Chipsy Tortillas Sale Marino, 40 g
•  Prémiové hovězí sušené maso 

Original, 40 g
• Dřevěná krabice, šroubovák

Označení: 210720/65
• Žufánek slivovice 50%
•  Hořká čokoláda 75% NERO Ekvádor Novi, 75 g
•  Koktejl sušených plodů, 50 g
•  Škvarková pomazánka, 180 g
•  Játrová pomazánka, 180 g
•  Rillettes s masem z divočáka, 180 g
•  Škvarkové sádlo z divočáka 

se štvestkami a slivovicí, 150 g

Označení: 210720/66
• Ořechovka Žufánek 35% 0,5 l
•  Čokoláda Peruvian Gold 

Chulucanas hořká 70%, 50 g
•  BIO terina z drůbežích jater s koňakem 

AVON & RAGOBERT, 180 g
• Zaječí terina s koňakem, 180 g
•  Dýňové krekry se špaldou 

a česnekem BIO, 100 g
• Mix ořechů, 100 g

Označení: 210720/60
•  Vanilkové BIO rohlíčky, 100 g
•  Česká kapří paštika, 190 g
•  Josef Lada Vánoce Mléčná čokoláda, 80 g

Označení: 210720/73 
•  Olio extra Vergine d‘ Oliva D.O.P Terra di Bari 500 ml
•  BIO Silná pražená mletá káva Arabica 227 ml
•  NERO tabulka hořké čokolády 70%, 75 g
•  Sladké pražené mandle, 45 g
•  Pytlácký Rillettes – pikantní, 180 g
•  Jean Brunet křepelčí terina s rozinkami, 180 g
•  Škvarková pomazánka, 180 g
•  Paštika s husími játry a sečuánským pepřem, 160 g
•  Jelení terina s brusinkami, 180 g
•  Meditea pochoutka 

s kozím sýrem a sušenými rajčaty, 90 g
•  Pochoutka z lilků „lilkový kaviár“ 90 g

Označení: 210720/63
• Vepřové výpečky na černém pivu, 400 g
• Slaninové čatní s uzenou paprikou 
• Italské chipsy, 40 g
• Heineken ležák 12%
• Mix ořechů, 75 g
• Desperados 0,33 l
• Guinness Stout Draught 0,33 l
•  Olivy plněné pastou 

z pálivé papričky 
Jalapeňos, 200 g

Označení: 210720/3002
•  Il Bianco di Cicco Cantina Zaccagnini 0,75 l
•  Willie‘s cacao čokoláda bílá 

Matcha se zeleným čajem, 50 g
•  Olivový olej extra panenský San Martino nefiltrovaný 250 ml
•  Dýňové krekry se špaldou a česnekem BIO, 100 g
•  Sulla luční Italský med Callipo BIO, 300 g
•  Meditea tapenáda ze zelených oliv s bazalkou, 90 g
•  BIO delikatesa s kozím sýrem a vlašskými ořechy, 90 g
•  BIO terina z drůbežích jater s koňakem, 180 g
•  BIO venkovská terina se zeleným pepřem 

Ducs de Gascogne, 130 g

Označení: 210720/2755
• Jack Daniel‘s 40% 0,7 l
• Jack Daniels mini 40% 0,05 l
• Intage Chipsy černý pepř 40 g
• Chipsy Tortillas Pepe NERO e Sale Marino, 40 g
• Italská hořká čokoláda 72% Fondentenero, 100 g
• Sušené hovězí maso Original, 40 g
•  Sušené krůtí maso 

Original, 40 g
•  Španělská vařená šunka 

Iberico, 200 g

TIP
na vánoční 

dárek

1 494 Kč

342 Kč

1 640 Kč

564 Kč

1 641 Kč

1 104 Kč

849 Kč

1 650 Kč

český 
sortiment

český 
sortiment
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CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Doručení na adresu určení a jednotlivá balení po 1 ks.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Balení si určíte podle Vašeho výběru a přání.

Více na našich webových stránkách 
www.versailles.cz | www.darekschuti.cz

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Označení: 210720/61
• Čoko kokosky BIO, 100 g
• BIO French Style Coffee, 227 g

Označení: 210720/92
•  Olio extra Vergine d‘ Oliva D.O.P 

Terra di Bari 500 ml
•  Cannelloni Italské sušené těstoviny 

ze semolinové mouky, 250 g
•  NERO tabulka hořké čokolády 70%, 75 g
•  Lesní Italský med Callipo BIO, 300 g
•  Chipsy Tortillas 

Pepe Nero e Sale Marino, 40 g

Označení: 210720/91
•  Pollo paštika s kuřecí příchutí, 125 g
•  Levante extra panenský 

citronový olivový olej 250 ml
•  Cornichons okurčičky 300 ml
•  Hořčice Moutarde Mosterd 250 ml

Označení: 210720/62
•  Oxalis sypaný čaj Skořice jablko, 100 g
•  Český med z CHKO 50 ml
•  Perníčky medové BIO, 100 g 

Označení: 210720/64
• Olio extra Vergine d‘ oliva Levante 0,5 l
• Torinesi slané tyčinky, 125 g
• Parmareggio sýrový stick, 125 g
•  Olive Verdi denocciolate 

olivy zelené bez pecky 312 ml
• Koktejl sušených plodů, 50 g
•  Willie‘s Cacao Milk of the Gods 

Rio Caribe 44%, 50 g
• Krůtí terina s armagnacem, 180 g
• Králičí terina se švestkami, 180 g 

Označení: 210720/93
•  Venkovská terina, 220 g
•  Venkovská terina, 70 g
•  Bassta zelené olivy, 142 g
•  Čokoláda Peruvian Gold 

Chulucanas hořká 70%, 50 g

Označení: 210720/58
•  NERO tabulka hořké čokolády 70%, 75 g
•  Olivový olej extra panenský s oregánem 250 ml
•  Chipsy Vintage Tortillas se solí 

a černým lanýžem, 40 g
•  Vařená šunka, 200 g
•  Bassta zelené olivy, 142 g

Označení: 210720/2728
• Tullamore dew 40% 0,70 l
• Játrová paštika ibérico s pepřovou příchutí, 2 x 78 g
• Čokoláda Peruvian Gold Chulucanas hořká 70%, 50 g
• Tullamore dew 40% 0,05 l
• Francouzská hořčice 200 ml
• Olivy plněné pastou z pálivé papričky Jalapeňos 200 ml
• Mix ořechů, 50 g
• Sušené vepřové tyčinky Salami Sticks Original, 40 g

TIP
na vánoční 

dárek

326 Kč

918 Kč

741 Kč

2 048 Kč

318 Kč

944 Kč

903 Kč

479 Kč
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Dárkové 
koše

Doručení na adresu určení a jednotlivá balení po 1 ks.
Dodání Messenger do 24 hod. z ruky do ruky.
Balení si určíte podle Vašeho výběru a přání.

Více na našich webových stránkách 
www.versailles.cz | www.darekschuti.cz

CENY JSOU UVEDENY BEZ DPH.
Výměna sortimentu vyhrazená po domluvě 
a odsouhlasení.

Vážení klienti, dovolujeme si Vás upozornit, 
že v případě nedostupnosti objednaného artiklu, může být tento artikl 
nahrazen jiným, stejného druhu a za stejnou cenu. Děkujeme za pochopení.

Označení: 210720/107
•  Chardonnay Cabernet Sauvignon 
•  Čokoláda Willie‘s Almendra hořká s mandlí 70%
•  Rillettes s kohoutím masem na víně, 180 g
•  Pecorino Romano Dop 

sýr Quattrocolli Parmareggi, 200 g
•  Salám s vínem Primitivo Bacco Renzini, 180 g
•  Sušené hovězí maso Peppered, 40 g
•  Bramborové chipsy Artiginale Chilli Pata, 150 g
•  Peperoncini ripieni al tonno, 240 g
•  Grissini Osteria Italia Stirati rajčatové, 120 g

Označení: 210720/101
•  Olivy s bílým lanýžem 212 ml
•  Venkovská terina, 220 g
•  Silvestri Castelli Romani Bianco 0,75 l
•  Mini Fuet Extra se zeleným pepřem, 80 g
•  Grissini crocchini mignon 

– rozmarýnové tyčinky, 150 g
•  Levante extra panenský 

rozmarýnový olivový olej 250 ml

Označení: 210720/106
•  Cantina Zaccagnini il vino ‚dal tralcetto‘ 

Montepulciano d‘Abruzzo Italy 0,75 l
• Zaccagnini Tralcetto Trebbiano d‘ Abruzzo 0,75 l
• Italská čokoláda 70% NERO, 75 g
•  Grilované žampiony ve slun. a oliv. oleji 320 ml
•  Grissini Osteria Italia Artigianali olivové, 120 g
•  Vintage chipsy mořská sůl, 300 g
•  Tonon Cremosi Cacao kakaová náplň, 150 g
•  Játrová paštika ibérico 

s pepřovou příchutí, 2 x 78 g
•  Játrová paštika ibérico 

s lanýžovou příchutí, 2 x 78 g

Označení: 210720/99
•  Tommasi Valpolicella 0,75 l
•  Králičí terina s hořčicí, 180 g
•  Kančí terina s bergeracem, 180 g
•  Chipsy Tortillas sweet chilli, 40 g
•  Sušená cherry rajčátka, 200 g
•  Dressing sweet chilli 240 ml

TIP
na vánoční 

dárek

1 068 Kč

1 593 Kč

1 821 Kč

1 188 Kč



Kompletace

„Vlastní prostory 
nám umožňují 

skladové 
a kompletační 

služby v jakémkoliv 
rozsahu.“



Samolepka

Možnost 
umístění 
firemního 

loga

Logistika 
na míru

Přebal Jedlé logoEtiketa Saténová stuha

Rádi vám zajistíme 
dopravu na přání, 
kamkoliv budete 

potřebovat a lehce si 
poradíme s jednotlivým 

rozesíláním balíčků 
až po přepravu velkých 

zakázek na paletách. 
Naší prioritou je také 
bezpečná přeprava 

s včasným dodáním. 
S námi se křehkých 

zásilek bát nemusíte!

Doručení na adresu určení 

a jednotlivá balení po 1 ks.

Dodání Messenger 

do 24 hod. z ruky do ruky.

Balení si určíte podle Vašeho 

výběru a přání.



Firemní 
dárkové 
balíčky

Magnetické 
luxusní 
krabice

Dřevěné 
bedny

Vánoční 
balíčky  

Proutěné 
koše

VERSAILLES s.r.o.
ADRESA PROVOZOVNY:

Zahrádky 73, 471 01 Zahrádky

SÍDLO SPOLEČNOSTI:
Sarajevská 1714/9, 120 00 Praha 2

IČO: 25103300
DIČ: CZ25103300

KONTAKTY:
+420 736 671 784, +420 731 030 979

info@versailles.cz, versailles@versailles.cz

www.versailles.cz 
www.darekschuti.cz


